
Íàçíà÷åíèå:
Êîíòðîëü óðîâíÿ æèäêîñòåé:

â áàññåéíàõ
â ðåçåðâóàðàõ

Îñîáåííîñòè:
Óðîâåíü ïîääåðæèâàåòñÿ ðåæèìàìè çàêà÷êè èëè îòêà÷êè
æèäêîñòè (ðåæèì âûáèðàåòñÿ ïåðåêëþ÷àòåëåì).

Äàò÷èêîì ìîæåò áûòü ëþáîé òîêîïðîâîäÿùèé ìàòåðèàë
(ïðåäïî÷òèòåëüíî èñïîëüçîâàòü ëàòóíü èëè
íåðæàâåþùóþ ñòàëü).

Äàò÷èê ãàëüâàíè÷åñêè èçîëèðîâàí îò èñòî÷íèêà ïèòàíèÿ.

Ïðîìûøëåííàÿ ÷àñòîòà 50 Ãö ïðåïÿòñòâóåò ïîëÿðèçàöèè
æèäêîñòè è ïîâûøåííîìó îêèñëåíèþ äàò÷èêîâ.

ECOREL
ðåëåéíàÿ àïïàðàòóðà

26

Ðåëå êîíòðîëÿ óðîâíÿ ÐÊÓ-10

Òåõíè÷åñêèå äàííûå: Ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ, îðãàíû óïðàâëåíèÿ

Ïèòàíèå
Íàïðÿæåíèå íîì. 230 Â
Íàïðÿæåíèå ìàêñ. 400 Â
Íàïðÿæåíèå ïèê. 600 Â / 1 ìèí.
Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü 8,8 Âò
Èçìåðåíèå
Èçìåðÿåìîå ñîïðîòèâëåíèå 5 êÎì … 100 êÎì
Íàïðÿæåíèå íà ýëåêòðîäàõ 5 Â / 50 Ãö
Çàäåðæêà âûêëþ÷åíèÿ 0 … 9 ñ
Âûõîä
Êîíòàêòíàÿ ãðóïïà 1 ÍÎ
Òîê êîììóòàöèè íîì. 16 À (ÀÑ1)
Òîê êîììóòàöèè ïèêîâûé 30 À / 3 ñ
Íàïðÿæåíèå êîììóòàöèè 250 Â (ÀÑ1)
Ìåõàíè÷åñêèé ðåñóðñ 30 000 000
Ýëåêòðè÷åñêèé ðåñóðñ 70 000 
Ñå÷åíèå êëåìì 16 ìì2

Ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà -20°Ñ …+55°Ñ
Êîä 62705
í/ó 1

Ïðè ïîäà÷å ïèòàíèÿ, äîñòèæåíèè ìèíèìóìà/ìàêñèìóìà -
çàäåðæêà âêëþ÷åíèÿ 0...9 ñ




